
 

 

                     

Výročná správa 

za rok 2024 
 

 

 

CLAUDIANUM n.o. 

Štúrova 2386/34 B 

                                              900 01 Modra 

 

 



 

Kto sme a čo je našim poslaním 

CLAUDIANUM n.o. 
je nezisková organizácia so sídlom Štúrova 2386/34 B, 900 01 Modra, ktorá vznikla 24.8.2007 

a bola zaregistrovaná Obvodným úradom Bratislava pod registračným číslom OVVS – 1461 

Poskytuje všeobecne sociálne služby pre ľudí s mentálnym postihnutím v oblasti: 

 tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt, 

organizovanie kultúrnych a spoločenských akcií, besied, výstav a prezentácií  

 zaistenie sociálnej a humanitárnej pomoci podľa osobitného zákona. 

Nezisková organizácia funguje vo forme rehabilitačného strediska, poskytujúc sociálnu službu 

fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osobe.  Ambulantnou formou 

zabezpečuje sociálnu rehabilitáciu, sociálne poradenstvo a pomoc pri odkázanosti na pomoc 

inej fyzickej osobe.  

Výročná správa bola prerokovaná a schválená správnou radou dňa  26.5.2025. 

 

Činnosť Rehabilitačného strediska  

Činnosť organizácie je priamo napojená na Rehabilitačné stredisko CLAUDIANUM pre dospelé 

fyzické osoby s mentálnym postihnutím a kombinovaným postihnutím.  

Stredisko navštevovalo do augusta 2024 -14 klientov vo forme dennej ambulantnej formy a od 

októbra 2024 navštevuje -15 klientov.  

Do CLAUDIANA prichádzajú samostatne, alebo za sprievodu inej blízkej osoby, v pracovných 

dňoch na 4 až 8 hodín, podľa vlastne potreby, uváženia a možností.  

Poslaním Rehabilitačného strediska CLAUDIANUM je s maximálnym využitím prirodzených 

zdrojov v rodine a komunite podporiť človeka odkázaného na pomoc nej osoby v dosiahnutí 

čo najväčšej samostatnosti, nezávislosti a sebestačnosti. 

V zariadení sú vykonávané odborné, obslužné a iné činnosti:  

CLAUDIANUM klientom poskytuje: 

a) sociálna rehabilitácia 

b) sociálne poradenstvo 

c) činnostnú rehabilitáciu  

d) pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby  

(§ 37 Zákon č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona 



č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších 

predpisov.) 

 

 

  

 

 

 

            

            

   
Pravidelný týždenný program v rôznych podobách obsahuje: 

- činnostnú terapiu s využitím ručných prác (vyšívanie, háčkovanie, práce s drôtom 

a korálikmi, kreatívnu činnosť 

- ADL tréning- nácvik a prax samoobslužných činností a sociálnych aktivít (jednoduchá 

príprava jedla, stolovanie, domáce práce, práca v záhrade, orientácia v priestore 

a pod.), 

- aktivity s prvkami expresívnej arteterapie, farmingterapie a ergoterapie 

- športovú a pohybovú činnosť, 

- záujmovú, kultúrnu a spoločenskú činnosť, neformálne vzdelávanie   

 

DOBROVOĽNÍCKA ČINNOSŤ 
 

Veľký prínos do Claudiana priniesli aj dobrovoľníci, ktorí počas roka 

mali s klientmi rôzne záujmové aktivity. Okrem dobrovoľníckej 

činnosti mali klienti v roku 2024 aktivity ako filmový klub, pilates, 

ping-pong, či popoludňajšie spoločenské hry. Dobrovoľníci nás 

doprevádzali aj na komunitných akciách, kde nám spolu s klientmi 

pomohli prezentovať prácu a výrobky zariadenia.   

  

 

 

Posilňovanie návykov pri 

sebaobsluhe, pri úkonoch 

starostlivosti o domácnosť, 

pri základných sociálnych 

aktivitách  

Aktivizovanie schopností, 

spôsobilostí na výkon 

určitých činností  

Rozvoj a nácvik 

zručností  



 

ČINNOSŤ CLAUDIANA ZA ROK 2024 

Fungovanie a činnosti zariadenia v priebehu celého roka. Vypracovala hlavná sociálna 

pracovníčka Mgr. Dagmara Obrtlíková. 

Január 

Mesiac január bol tematicky zameraný na zdravie, prvú pomoc, ľudské telo. Hlavnou témou bola prvá 
pomoc, cvičili sme si obväzovanie ruky, stabilizovanú polohu, pozerali videá o resuscitácii, pomoc pri 
popáleninách, zlomeninách. 
Témy, ktoré sa preberali počas celého roka si vybrali aj samotní klienti. Chceli 
sme im dať možnosť vyjadriť sa a diskutovať na témy, ktoré ich zaujímajú.  
 
Boli zorganizované dva hudobné workshopy  s E.Šuškovou a P. Mazalánom 
- zamerané na uvoľnenie klientov, príjemný interaktívny zážitok. Nakoľko 
spolupráca prebehla už niekoľkokrát, klienti sa workshopom potešili a užili si 
ich naplno. 
 
Pracovný pomer ukončila jedna zamestnankyňa. Od 8.1.2024 nastúpila nová, s ktorou spolupráca 
prebehla aj minulom období. 
 
V zariadení sa boli pozrieť dve nové potencionálne klientky. 
 

Február 
 
V mesiaci február prebiehali pohovory s 3 potencionálnymi kandidátmi na post riaditeľa v Claudiane, 
pod záštitou vtedajšej riaditeľky.  
Po výbere a schválení správnou radou bola predstavená nová riaditeľka Ivana Gazdíková, ktorá podľa 
nášho uváženia spĺňala požiadavky na post riaditeľa.  
 
Témou mesiaca boli zvieratá žijúce nielen na našom, ale aj ostatnom území sveta. Rozoberali sme ich 
výskyt, podmienky a spôsob života, púšťali sme si názorné videá. 
 
S klientmi sme zhodnotili po pol roku  ich individuálne plány. Hovorili  sme o tom, ako sa im darí v ich 
napĺňaní, v čom potrebujú väčšiu podporu, čo sa im zatiaľ podarilo. 
 
3 zamestnankyne sa zúčastnili vzdelávania "Finančná gramotnosť". Vzdelávanie bolo hradené z 
grantu nadácie VÚB, kde boli zakúpené aj rôzne pomôcky pre klientov. Školenie prebehlo pod záštitou 
OZ Mladý podnikavec, lektorom bol Ing. Samuel Hrnčiar. Vzdelávanie ponúklo rôzne námety na aktivity 
s klientami ako im priblížiť túto oblasť, vzdelať ich v základoch finančnej gramotnosti, upozorniť na 
možné nástrahy vo finančnom svete. Vzdelávanie klientov prebiehalo postupne počas roka. Ku koncu 
roka bol naplánovaný výstup z tohto vzdelávania vo forme predajnej akcie pre základné školy z Modry. 
 
Ku koncu mesiaca ukončila pracovný pomer jedna zamestnankyňa (projektová činnosť). 

 

 

 
 



Marec 
 
Témou mesiaca bola finančná gramotnosť, klientov sme uviedli do tejto témy, začali preberať 
základné pojmy.  
Navštívili sme výstavu obrazov v Malokarpatskom osvetovom stredisku v Modre. Témou boli rôzne 
metropoly sveta.  
Takisto sme im dali možnosť prezdieľať svoje prežívanie, pocity, zážitky za posledné obdobie.  
 
Mali sme návštevu rehoľných sestier z rádu Servidoras z Talianska, zoznámili sme sa, porozprávali, 
zaspievali si spoločne slovensko-taliansku pesničku. Sestry majú v pláne usadiť sa v Modre, je možná 
spolupráca s našim zariadením. 
 
Uskutočnila sa spoločná supervízia všetkých zamestnancov. 
 
15.3.2024 nastúpila do zariadenia nová riaditeľka. 

 

Apríl 
 

V mesiaci apríl sme naďalej pokračovali v téme finančnej gramotnosti. Hovorili sme o rôznych 
možnostiach platieb, bližšie sme rozobrali platby cez internet, jeho nástrahy, cez vytvorenú simuláciu 
sme si skúšali výber z bankomatu.  
 
Zorganizovali sme účasť na divadelnom predstavení “Princ 
Bajaja” v divadle Jána Palárika v Trnave. Výlet sme spojili s 
posedením pri káve a koláči. Klienti si týmto spôsobom 
opakujú a utvrdzujú cestovanie, orientáciu a samostatné 
fungovanie napr. aj v rámci finančnej gramotnosti. 
 
 
Zapojili sme sa do akcie “Deň zeme”, kedy sme v spolupráci s 
mestom vyzbierali odpadky v priestoroch a okolí zariadenia.  
 
Dve klientky sa spolu s riaditeľkou zúčastnili na akcii “Profesia days”. Mali možnosť rozšíriť si 
možnosti zamestnania, resp. získať kontakty na možných budúcich zamestnávateľov 
 
Uskutočnila sa spoločná porada všetkých zamestnancov s novo nastúpenou riaditeľkou.  

 

Máj 

 
Témou mesiaca bolo zopakovanie pravidiel a fungovanie v zariadení. Pokračovali sme aj v téme 
finančná gramotnosť, kedy si klienti pomocou pracovných listov opakovali jednotlivé mince a 
bankovky. Skúšali na maketách ich sčítavanie, prip. odčítavanie. 
Venovali sme sa prácam v záhrade, príprave záhonov,  sadenie rôznych druhov zeleniny, byliniek. 
 
Zapojili sme sa do projektu “Týždeň dobrovoľníctva”. Tým pádom sa nám podarilo aktualizovať našu 
webovú stránku, kde boli aktualizované a doplnené rôzne informácie o zariadení.  
 



Mali sme návštevu zo súkromnej základnej školy Eureka v Modre. Žiaci prišli s  rôznymi pomôckami a 
hrami,  zameranými hlavne na montessori štýl. Pomocou nich sa spolu s klientami učili počítať, 
spoznávať zvieratá, rozvíjať tvorivé myslenie. 
 
Na konci mesiaca sme mali v zariadení karneval (presunutý na teplejšie obdobie z dôvodu konania sa 
v exteriéri). Klienti si pripravili masky, občerstvenie, zahrali rôzne súťaže. Akcia sa konala v záhrade 
zariadenia, klienti si pobyt vonku užili.  
 
Uskutočnila sa spoločná supervízia všetkých zamestnancov. 

 

Jún 

 
V mesiaci jún sme zorganizovali besedu so spisovateľkou Danou Hlavatou. Priniesla do zariadenia 
rôzne knihy, detské aj knihy pre dospelých. V krátkosti nám ich predstavila, porozprávala o nich. Klienti 
si mali možnosť predstavené knihy aj zakúpiť.  

 
Aj tento mesiac sme sa venovali téme finančná gramotnosť. Pre klientov sme pripravili obchod, v 
ktorom mohli fiktívne nakupovať rôzne výrobky.  
 
Klientom sme poskytli možnosť zacvičiť si pilates v priestoroch zariadenia. Keďže sa im to páčilo, 
cvičenie pilatesu prebiehalo pravidelne od augusta každú stredu. 
 
Zúčastnili sme sa Vernisáže Špeciálnej základnej školy v Modre. Ich žiaci predviedli svoje práce, 
pripravili si krátky kultúrny program. 
 
V rámci možnej budúcej spolupráce s Mestským centrom sociálnych služieb v Modre, sme sa zúčastnili 
juniálesu v tomto centre. Klienti spoznali niektorých seniorov zo zariadenia, s ktorými môžu v 
budúcnosti pomáhať s ich starostlivosťou. 
 
Uskutočnila sa spoločná porada všetkých zamestnancov. 

 

 



Júl a August   
 

Tieto letné mesiace sú ako vždy zamerané na rôzne výlety, akcie, návštevy, ale aj celkové zhodnotenia 
individuálnych plánov klientov.  
Pokračovali sme aj vo vzdelávaní v oblasti finančnej gramotnosti. 
 
Zariadenie navštívili dvaja nový potencionálni klienti, bolo im ponúknuté, ako všetkým 
potencionálnym klientom, skúšobné obdobie, následne poskytnuté poradenstvo ako postupovať ďalej. 
 
Prvým výletom bola prechádzka a zároveň opekačka na neďaleko vzdialenej záhrade v Modre. Klienti 
si priniesli vlastné špekačky, občerstvenie, spoločne sme si ich opiekli, zahrali rôzne hry.  
 
Boli sme piknikovať a zároveň klienti, ktorý chceli sa mohli ovlažiť, okúpať na jazerách v Senci. 
Následne sme mali spoločný obed v neďalekej reštaurácii. Klienti mali opäť možnosť skúšať si ich 
získané poznatky v rámci finančnej gramotnosti.  
 
 
V Bratislave sme navštívili bratislavský hrad, povozili sme sa na turistickom vláčiku, kde sme spoznávali 
v rámci prehliadky rôzne zaujímavé miesta v hlavnom meste. Mali sme možnosť návštevy vyhliadkovej 
veže UFO v rámci 
mostu SNP, ktorý 
nám poskytol 
krásne výhľady na 
celé mesto a jeho 
okolie. Výlet sme 
ukončili obedom v 
reštaurácii 
McDonald. 
 
V rámci nácviku 
samoobslužných 
činností sme v 
týchto mesiacoch 
spoločne vytepovali 
naše gauče a 
stoličky v zariadení. 
Takisto sme si 
pripravili spoločný 
obed v Claudiane - 
pripravili a aj 
urobili langoše. 
Spoločne sme nakrájali jablká, nasušili ich a následne ich ponúkali v rámci predajnej akcie Jablkové 
hodovanie, ktoré sa uskutočnilo v októbri.  
 
V mesiaci august sme sa vybrali na turistiku na Zochovu chatu, prešli sme do rekreačnej oblasti 
Harmónie, kde sme si dali spoločný obed. 
 
Boli sme na krátkom výlete v Pezinku, kde sme boli zapáliť sviečku a pospomínať si na nášho klienta 
Štefana. Klienti sa poprechádzali, dali sme si spoločne zmrzlinu. 
 



Na konci leta sme zorganizovali v zariadení spoločnú grilovačku. 
 
Uskutočnil sa aj teambuilding zamestnancov. Splav rieky Malý Dunaj, následné opekanie, grilovanie a 
spoločné stanovanie všetkých zamestnancov. 
 
So zariadením ukončila zmluvu jedna klientka, ktorá z rodinných dôvodov (strata oboch rodičov) bola 
premiestnená do celoročného zariadenia. 
 

September 
 
V mesiaci september si ako každý rok nastavujeme harmonogram, aktivity, zháňame dobrovoľníkov, 
nastavujeme spolu s klientami ich individuálne plány. 
 
Zorganizovali sme verejnú zbierku v rámci podujatia Vinobranie v Modre. Zamestnanci, niektorí 
klienti, ale aj dobrovoľníci sa snažili vyzbierať peniaze nielen na auto, ale aj na prostriedky na 
fungovanie zariadenia.  
 
Navštívili nás spisovatelia v rámci festivalu Pars Poetry. Cieľom bolo spoznanie nášho zariadenia, 
oboznámenie s našou prácou, prácou našich klientov a tým pádom rozšírenie povedomia o našom 
zariadení. 
 
Cez schválenú dotáciu z obce Budmerice, sme zakúpili novú chladničku aj mrazničku do zariadenia. 
 
Klientom boli rozdané dotazníky o ich spokojnosti so službami a fungovaním zariadenia. 
 
Konalo sa rodičovské stretnutie všetkých rodičov a klientov v Claudiane. Spolu s klientami sme uvarili 
guláš, pripravili pohostenie. Rodičov sme informovali o uplynulom fungovaní, financovaní zariadenia, 
a pripravovaných akciách, ktoré nás čakajú.  
 
Prebehlo preškolenie zamestnancov na BOZP. 
 
V septembri nastúpila nová zamestnankyňa na dohodu na dva dni v týždni.  
 

Október 
 
V októbri nastúpili dvaja noví klienti do 
zariadenia.Venovali sme sa formovaniu 
individuálnych plánov. Témou bolo aj 
divadlo, divadelné predstavenia, známe 
divadlá na Slovensku, etiketa správania sa 
v divadle.  
 
Zorganizovali sme výlet do SND v 
Bratislave na predstavenie “Neboj sa”. 
Výlet sme spojili s obedom v neďalekej 
reštaurácii. Zo získaných darov sme 
klientom dopriali dovoz aj odvoz 
objednaným autobusom, čo bola pre 
klientov príjemná zmena, nakoľko sme sa 



vždy na rôzne akcie presúvali verejnou dopravou.  
 
 
Ako každý rok sme sa zúčastnili predajnej akcie v Modre - “Jablkové hodovanie”. V rámci nej sme z 
jabĺk spolu s klientami upiekli štrúdle, takisto aj medovníky.  
 
Dve klientky boli zapojené do programu “Profesia Lab”. Program je spojený so vzdelávaním 
účastníkov ako príprava na otvorený trh práce. 
 
Začali sme s maľovaním priestorov zariadenia, peniaze sme získali z 2 percent. 

 

November  

 
V mesiaci november sme sa venovali počasiu a  pokračovali sme v téme finančnej gramotnosti. 
 
Dve klientky zo zariadenia boli zapojené ako herečky do divadelného predstavenia  do divadla v 
Bratislave. Spoluprácu nám ponúkol Peter Mazalán a Eva Šušková. 
 
V zariadení sme pripravili pre klientov vianočné fotenie. Nakúpili sme rôzne rekvizity, fotostenu. Pre 
klientov to bolo príjemným spestrením programu, každý dostal svoju vlastnú vytlačenú vianočnú 
fotografiu. 

 
 
Do harmonogramu sme ako možnosť pre klientov zaradili kurz varenia jednoduchých jedál. Klientov 
sme rozdelili do dvoch menších skupín, kde sa učia spoločne pripravovať nenáročné jedlá. 
 
Na objednávku sme pre advokátsku kanceláriu v Bratislave vyrobili 200 kusov vianočných pohľadníc. 
Klientom to prinieslo pocit dôležitosti ich práce a námahy, ktorú pri výrobe pohľadníc vynakladajú. 
 
Do zrekonštruovanej dielne sme namontovali žalúzie, ktoré boli financované zo zbierky na Donio.sk. 

 

 

 



December 
 
V decembri sa ako tradične tešíme na Vianoce a vianočné obdobie. Tejto téme je venovaný aj tento 
mesiac. Spievame koledy, tvoríme na vianočnú tému, pečieme medovníky, ozdobujeme si priestory, 
chystáme sa na vianočné trhy. Je to vždy veľmi pekný a príjemný čas. 
 
Do Claudiana nastúpila nová klientka, ktorá bola zaradená do adaptačného procesu. 
 

Konalo sa vianočné posedenie s rodičmi klientov. S klientami sme pripravili malé občerstvenie a punč. 
Príjemne strávený čas s rodinami klientov pri rozhovoroch či už o bežnom živote, vianočnom období 
alebo náležitostiach, ktoré chceli rodičia preberať.  
 
Uskutočnil sa tradičný vianočný večierok za účasti klientov a zamestnancov. V rámci programu večierka 
sme boli zaspievať v MCSS našim starším spoluobčanom niekoľko kolied. Varili sme si tradičný punč, 
objednali pizzu, odovzdali si navzájom darčeky, zahrali vianočné hry. Je to tradícia, na ktorú sa klienti 
tešia celý rok. 
 
Zúčastnili sme sa aj predajných trhov-Vianočné zastavenie v Modre. Ponúkali sme svoje výrobky, nielen 
s vianočnou tematikou. Pri predaji pomáhali nielen zamestnanci, ale aj niektorí klienti a dobrovoľníci.  
 
Aj tento rok sme mali to šťastie, že charitatívna organizácia Mapenzi nás zapojila do svojho projektu. 
Klienti sa tak mohli tešiť z darčekov, ktoré ostávajú v zariadení a poslúžia nám na rôzne aktivity počas 
roka. 
 
Boli sme tradične pozvaní na vianočné vystúpenie žiakov základných škôl v Modre. Je to príjemná 
možnosť ako spoznávať komunitu a aj mladších ľudí zo svojho okolia. 
 
Uskutočnila sa spoločná supervízia všetkých zamestnancov. Individuálne supervízie prebiehali na 
mesačnej báze celý rok. Bola to možnosť, ktorú nám poskytla supervízorka v rámci nadobúdania svojej 
praxe v obore. 
 
V Claudiane prebehlo aj domaľovanie ostatných priestorov.  
 
 

Počas celého roka sa snažíme klientov čoraz viac zapájať do každodenných aktivít zariadenia, berieme 
ich na miesta, ktoré využívajú bežní ľudia takmer denne. Učíme ich činnostiam, schopnostiam, ktoré v 
bežnom živote môžu využiť či už napríklad v obchode, na pošte, pri cestovaní, pri starostlivosti o svoju 
osobu, či domácnosť.  
 
Celý rok sa snažíme našich klientov učiť niečo nové, utvrdzovať ich v tom čo už vedia a vytvoriť im 
príjemné spomienky na uplynulý rok. Množstvom aktivít, výletov, udalostí, ktoré za tento rok zažili sa 
nám to veríme podarilo. 
 

 

 

 



PROJEKTOVÁ ČINNOSŤ 

 

Projektovú činnosť v roku 2024 mala na starosti naša riaditeľka Mgr. Ivana Gazdíková 

DARUJME.SK  

Od roku 2020 spolupracuje CLAUDIANUM s DARUJME.sk, ktorou hlavným zámerom sú rôzne 

fundraisingové aktivity. Čo vytvára pre CLAUDIANUM rôzne nové príležitosti práve v danej 

oblasti. Zároveň je to jedna z možností, ako môžu podporovatelia prispieť zariadeniu na ďalší 

rozvoj.  

                                                        

Nadácia NBS 
 

Od nadácie NBS sme získali grant na projekt s názvom „Chcem byť samostatnejší“, ktorý bol 

zameraný na podporou samostatnosti a nezávislosti našich klientov v oblasti finančnej 

gramotnosti. Cieľom projektu bolo orientovať sa v základných pojmoch z oblasti finančnej 

gramotnosti, až po osvojenie si základných zručností na efektívne riadenie a plánovanie svojich 

financií.  

Z dotácie sa v roku 2023 nakúpili edukačné pomôcky, notebook a spotrebný materiál klientov. 

Projekt naďalej prebiehal aj v roku 2024. Naši zamestnanci absolvovali vzdelávací cyklus na 

získanie pedagogických zručností v oblasti finančnej gramotnosti. Potom sa počas mesiacov 

apríl až august 2024 naši klienti vzdelávali v danej oblasti. Šlo o cielené vzdelávanie na 

efektívne riadenie a plánovanie svojich financií. Našou snahou bolo aj zapojenie rodičov do 

procesu na posilnenie nadobudnutých zručností v ich prirodzenom prostredí. Výsledkom 

celého projektu bol konečný výstup – tréningový blšák, kde naši klienti v spolupráci 

s miestnymi základnými školami predávali svoje výrobky a boli samostatní pri manipulácii 

s peniazmi. 

 

Donio  
                                                   
V roku 2023 sme cez Donio usporiadali zbierku na prerobenie starej kotolne na dielňu. 

Vyzbierali sme sumu 2985€. Z tejto sumy sme opravili strechu a zrekonštruovali vnútorné 

priestory. Zvyšné peniaze boli použité v roku 2024 na dokončovacie práce. Kúpili sa pracovné 



stoly, ponk, pracovné stoličky, nainštalovali sa vnútorné žalúzie a nakúpil sa materiál pre 

klientov. 

 

 
  

 

Dotácia mesta Modra 

 
Vďaka dotácii od mesta Modra sme mohli aj v roku 2024 zabezpečiť terapeuticko-relaxačné 

práce s hlinou. Mali sme zabezpečené čiastočné pokrytie honoráru pre lektorku a nákup 

materiálu (hlina, glazúry, špachtle, atď.) počas celého roka. Klienti od apríla 2024, do 

novembra 2024 absolvovali každý utorok terapeutickú činnosť pri tvorbe výrobkov s hlinou. 

 

 
 

 Dotácia obce Budmerice 

 
Od obce Budmerice sme dostali dotáciu na rok 2024 v hodnote 400€. Tieto finančné 

prostriedky boli použité na nákup novej chladničky s mrazničkou pre naše zariadenie, ktorá 

je potrebná na pracovnú rehabilitáciu našich klientov či už pri príprave desiat, ako aj na 

prípravu a varenie v rámci učenia sa kuchárskych zručností.  

                                            

 
 
Mesto Pezinok 
 

V roku 2024 sme dostali od mesta Pezinok z dotácie primátora finančný príspevok vo výške 

300€. Tieto financie sme použili na nákup kancelárskych potrieb a nákup materiálu pre 

klientov na pracovnú rehabilitáciu. 

 



 

 
 

 

Úrad práce sociálnych vecí a rodiny  
 

V roku 2024 sme získali príspevok na školenie zamestnancov v rámci projektu „Podpora 

rozvoja zručností zamestnancov“.  

Všetci zamestnanci absolvovali 2 celodenné školenia: 

- Kurz sebaobrany a šetrná pacifikácia – kurz bol zameraný predovšetkým na riešenie 

krízových situácií. 

- Kurz duševného zdravia a prevencia vyhorenia – kurz bol zameraný na uľahčovanie 

práce a psychickú vyrovnanosť zamestnancov. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA A ORGÁNY ORGANIZÁCIE 
 
 
Štruktúra zamestnancov  
 

Mgr. Ivana Gazdíková – riaditeľka, štatutárka 

Viera Monsbergerová – administratívny pracovník 

Mgr. Dagmara Obrtlíková – hlavná sociálna pracovníčka 

Mgr. Dominika Koleková – sociálny asistent  

Jana Ochabová – inštruktorka sociálnej rehabilitácie 

Stanislava Chovancová – pomocný pracovník v zariadení sociálnych služieb  

 

Zloženie správnej rady 

      Ing. Zuzana Somorovská – predsedkyňa správnej rady 

      Mgr. Martin Šeliga, PhD. – člen správnej rady 

      Eva Livová – členka správnej rady 

      Mgr. Alena Beňová  - členka správnej rady  

      Mgr. Jana Machalová – členka správnej rady 

       Mgr. Veronika Hevierová – členka správnej rady 

      Mgr. Dana Harmáčková   - členka správnej rady 

      Jana Tvrdoňová – revízorka 

 

 

 

 

 

 

 



NÁKLADY A VÝNOSY  ZA ROK 2024 

 

Náklady za rok 2024     120717,54 Eur  
Výnosy za rok 2024      116392,13 Eur  
Hospodársky výsledok  - 4549,61 Eur  

 
NÁKLADY     120717,62 Eur  
Spotreba materiálu   -      5333,99  Eur 

Spotreba energie  -  (plyn, energie, voda)             3283,37 EUR 

Opravy a udržiavanie -                1108,05 eur 

Ostatné služby    – (vedenie účtovníctva,  

telekomunikácie, poštovné, vzdelávanie)            9547,35 Eur 

Mzdové náklady  –                  66316,23 Eur 

Zákonne sociálne  

a zdravotne poistenie  –    23214,88 Eur 

Zákonne sociálne náklady  -    4348,49 Eur 

Ostatné dane a poplatky -    43,00 Eur 

Zmluvné pokuty a penále -                                      0,26 Eur 

Kurzové straty -                                                         0,26 Eur 

Iné ostatné náklady - (refakturácie,  

bankové poplatky, poistenie, komunálny odpad) 3434,50 Eur 

Odpisy dlhodob. nehmot. a hmot. majektu -       3327,71 Eur 

Tvorba fondov -     666,53 Eur 

Členský poplatok   –                                93,00 Eur 

Daň z príjmov -      224,12 Eur 

 

VÝNOSY                                116392,13 Eur 
Tržby za vlastné výrobky –                1494,10 Eur 

Tržby z predaja služieb  

(sociálne služby)–                                                      6759,58 Eur 

Iné ostatné výnosy –                  3703,76 Eur 

Prijaté príspevky od PO –    3645,67 Eur 

Prijaté príspevky od FO–    3752,48 Eur 

Príspevky z podielu zaplatenej dane-                 5194,91 Eur 



Prijaté príspevky z verejných zbierok -   666,53 Eur 

Dotácie (   Mesto Pezinok, BSK, Mesto Modra,   

TTSK, MPSVaR, Nadácia NBS, obec Budmerice)  91175,10 Eur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         

 



        ĎAKUJEME PARTNEROM, SPOLUPRACOVNÍKOM, PODPOROVATEĽOM 

   

       

  

                               

MAXAP s.r.o. 
  

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


